

怀孕女孩逼婚不成刺伤男友 男友妻子大度离婚成全两人

一年前,身怀六甲的小燕在大街上刺杀男友,准备将已婚男友曹兵杀掉后自杀。一年后,她站在被告席上以故意杀人罪被判缓刑。当她走下法庭的时候,曾被她刺杀的男友与她相拥而泣。原来,男友在经过去年的事情后,觉得对小燕愧疚万分,而他的妻子也被小燕的痴情所感动,十分大度地跟曹兵离婚成全了两人。



漫画 俞晓翔

妻子

少女与同事同居 多次怀孕

小燕今年才19岁,因为家境贫困她初中没毕业就到了南京打工。曹兵比她大五六岁,跟小燕在一个单位工作,看到小燕一个人在南京打工,曹兵总是在生活和工作上有意无意地帮忙。渐渐地,两颗心靠在了一起,2006年,两个年轻人同居在一起。

在跟曹兵同居的一年多时间里,小燕怀孕三次,但因两人没有结婚,小燕都选择了流产,每一次打掉孩子之后,曹兵都觉得很对不起小燕,口声声等到存够钱后再跟小燕结婚。生活一如既往地过着,如果不是曹兵父亲的突然来访,小燕也许还沉浸在曹兵编织的谎言里。

去年年初,曹兵的父亲觉得儿子总是不着家,就来到南京查看情况,当他在儿子出租屋里见到小燕时,才明白了一切。“他有老婆也有孩子,你

不要想着能和他结婚!”面对小燕,曹老汉实话实说。这番话让小燕郁闷不已,她也不想做第三者,于是立即收拾东西离开。在小燕搬出曹兵家没几天,曹兵又找上门来苦苦哀求,希望小燕能原谅他,并发誓自己肯定会离婚。

对于男友的誓言,小燕再一次相信了,两人又偷偷住到了一起。

不能再流产,少女要结婚

小燕并不知道,就在她还憧憬着曹兵能离婚时,曹老汉让媳妇也来到南京盯着丈夫,而曹兵也压根没这个勇气离婚。去年2月,小燕再一次发现自己怀孕了,按照曹兵的意思,她又来到医院流产。“你不能再流产了,也

去年年初,曹兵的父亲觉得儿子总是不着家,就来到南京查看情况,当他在儿子出租屋里见到小燕时,才明白了一切。“他有老婆也有孩子,你

孩子留下,但是当她说曹兵时,曹兵却突然失踪了。几天之后,小燕在曹兵家守到了他,但两人很快言语不合厮打在一块,瘦弱的小燕根本不是曹兵的对手,她一下子被推倒在地,曹兵甚至直接从小燕身上跨过去离开。

躺在地上的小燕痛苦地哭泣着,曹兵的家人在一旁看着也不来扶一把,这让小燕非常绝望。

绝望中刺伤男友

“既然你不仁,也别怪我不义!”小燕想到了跟男友同归于尽。去年3月4日,小燕买来了一把水果刀藏在身上,随后就守候在曹兵家附近等候。曹兵很快就在父亲的陪伴下出现了,小燕再一次上前挡在曹兵面前。“我再一次问你,你怎么想?”小燕含泪问道,曹兵看看父亲,低头不语。这让小燕更加绝望,她立即掏出了水果刀朝男友刺去。“我捅死你,我捅死你!”小燕边

哭边喊,曹老汉见状马上把小燕拉开了。

虽然被刺中几刀,但没有伤中曹兵要害,而小燕被带到派出所后对自己的罪行供认不讳,因为怀孕,小燕虽然涉嫌故意杀人罪,但她还是被取保候审了。回到家中,小燕决心要把孩子生下来独自抚养。

男友妻子大度离婚成全两人

就在小燕为自己的冲动后悔不已的时候,曹兵也在反思自己的行为,虽然被小燕刺伤,但是他深感内疚,不但不要小燕赔偿,还主动来到公安机关为小燕求情。

在他伤好之后,他又回到家中向妻子提出了离婚。“我知道我对不起你,但是她还这么小,就为了我犯罪了,还怀着我的孩子,我不想让孩子出生之后连父亲都没有……”曹兵向妻子坦白。

其实对于丈夫和小燕的事情,曹妻早已了解,而小燕的勇气更让她非常感动,在经过这些事之后,她也愿意成全小燕。

一段时间之后,曹兵拿着离婚证找到小燕请求她的原谅,最终小燕在曹兵的照料下平安生下了一个儿子。

今年8月份,小燕因涉嫌故意杀人罪被起诉到江宁区法院,审理期间,曹兵和他的父母纷纷写来材料替小燕求情。“我不要求追究她的刑事责任,也不想让她赔偿,那时候是因为我有错才让她做出了冲动的事情……请求法院能对她从轻处理。”曹兵在信中写道。

近日,江宁区法院以小燕犯故意杀人罪判处她有期徒刑三年,缓刑五年。

(文中人物系化名) 通讯员 江研 记者 李梦雅

远离毒品 珍爱生命

想靠吸毒减肥 30多万两年败光

快报讯(通讯员 虞曙 大清 记者 田雪亭) 拆迁拿到30多万元,一下子觉得无处花钱的张女士竟然为了减肥而去吸毒,结果,不到两年,30多万元巨款便被毒品和“毒车”吞噬殆尽。

张女士前两年家里有一套房子拆迁,拿到了三十多万的拆迁款。这么多钱,该怎么花啊?张女士首先为自己购置了一辆马6轿车。但一段时间的炫耀后,她又为自己的身材感到难过起来,于是天天往美容院跑,可几个月后,仅仅瘦了三四斤。对这个结果,张女士显然不满意,便到处打听瘦身秘诀。

“吸粉减肥最有效!”朋友得知张女士的苦恼后,主动献策。尽管对毒品有点害怕,但张女士还是挡不住瘦身的诱惑,

于是,她决定试试。这一试不要紧,在身材逐渐苗条的同时,张女士却发现自己再也离不开这东西了,不到两年时间,30多万元便被吸食一空,而她也瘦了30多斤。

一没学历二没技能的张女士,能有什么办法筹毒资?她决定以贩养吸。

9月初,张女士开着马6轿车多次从他人手中买来大包的毒品,再分成小包向认识的吸毒人员贩卖,从中牟利。一来二往,张女士手上的余款也开始多起来,但其行踪也很快被民警掌握。

9月8日下午,张女士开着马6在南京一酒店附近向他人出售毒品时,被长航公安局南京分局民警当场抓获,并从其车上搜出藏匿的毒品10余克。目前,张女士已被警方刑事拘留。

毒贩刚一落网 大喊“我要检举”

快报讯(记者 宗一多) “不许动!下车接受检查!”疾驰的轿车被缓缓停住,车中两位乘客看着有如神兵天降的警察吓呆了,抱着头走出轿车的,“我们是好人,没有犯罪……”就在两人忙于狡辩时,警察从车里搜出一包20多克的海洛因!看着这场面,两名毒贩脸色顿时煞白,“我认罪!我还要检举!”至此,发生在高淳的一宗团伙贩卖毒品案告破。日前,南京市中院经审理查明属实后,以贩卖、运输毒品罪从轻判处团伙首犯有期徒刑15年,其余罪犯均受到相应刑罚。

在高淳做小生意的安徽人张均,认识了当地的“毒友”李江等无业人员后,成立了贩卖毒品的5人团伙。

“2007年7月,我接到李江的电话,他要我进40克的海洛因,每克450元,钱已经打到我的银行账户里。我到银行一查,钱果然到账,于是我就跑到安徽找上家进货。”落网后的张均对自己的罪行供认不讳:“拿到海洛因后,我们就像特工一样进行神秘交易,一般我把海洛因放在高淳一

个大型市场里的一个不为人注意的角落里,或者放在当地一家医院的角落里。货放好了以后,我再打电话给李江,让他按照我指示的地点去拿货。由于交易方式比较神秘,一次差错都没有发生过。”

2007年8月27日,张均和团伙成员王某购买毒品海洛因,回到高淳县阳江镇时,被守候的警察一举抓获。根据法院最后查证,张均先后在2007年7月27日至8月27日,向李江、陈某等人贩卖毒品海洛因210多克。

“我不但认罪,还要检举揭发!”也许是意识到自己的罪行深重,张均为了能够减轻罪,一落网就忙不迭地想立功,“周某曾在我这里买过毒品,并向他人出售。”根据这一举报,警方随即抓获周某,而周某对于自己买卖毒品的行为也供认不讳。

“由于张均检举他人犯罪已经查实,构成立功”,南京市中院审理后,依法以贩卖、运输毒品罪从轻对张均作出处罚,判处其有期徒刑15年,没收财产15万元。

(文中人物均为化名)

躲避抓捕 男子剖腹自残

时间:昨天下午4点 地点:太平南路某旅馆

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午4点,太平南路一经济型旅馆2楼,一名30多岁男子举起一把水果刀,朝自己腹部扎去,刚跌倒在床上,派出所民警就赶到了。“他将与自己同居的女子颈椎打断,为躲避民警的抓捕,干脆挥刀自

残。”由于男子下手不重,没有伤及到内脏,随后被送往医院救治。

“真吓死了,当时我们正在楼道打扫卫生,突然听说有个客人用刀自己捅了自己!”旅馆勤杂工介绍说,住在旅馆2楼的这名男子几天前刚开的房,一名30来岁的女子和她住在一起,看上去像是两口子。下午4点男子挥刀捅自

己时,那名女子也在房间内,他们原以为是夫妻俩吵架闹矛盾,可不料男子刚刚捅伤自己,派出所的民警就赶到了。

一名闻讯赶来的法院工作人员说,该男子曾与另一名女子同居,并生下孩子,因为男子对母女不闻不问,女子遂向法院提起诉讼,要求男子支付孩子的抚养费。就在法院受理期间,男子出于报复,将女子颈椎

打断,由于构成故意伤害,派出所民警随即对其展开抓捕。

据了解,这名男子多次离婚,家人也和他断绝了来往,为躲避民警,近来一直居住在太平南路这家经济型旅馆里。掌握这一情况后,派出所民警迅速行动,于昨天下午4点赶到旅馆,对男子进行抓捕,男子走投无路,遂用水果刀自残。(强先生爆料奖60元)

劲蜂® 中秋大赠送

劲蜂蜂胶液选用巴西精品绿蜂胶,以“敢比天下蜂胶”著称,价格实惠,品质有保障,被南京广大消费者评为“十大诚信度较高的保健品品牌”,南京众多蜂胶品牌中位居榜首。

巴西精品蜂胶液 买2赠1 每500元加送价值

196元

劲蜂大礼包一个*

(限巴西蜂情、劲蜂健舞和蜂行天下)

49元/瓶

不设陷阱,绝不忽悠。保证品质,保证低价。

浓缩蜂胶软胶囊 买10赠3 原49元/瓶(100粒) 优惠后平均价仅

37.7元/瓶

您见过比这更便宜更有品质保障的蜂胶吗?

*劲蜂大礼包含4瓶标价49元保健品,自用或中秋送礼,物超所值,其中某些产品市场价值每瓶超过100元,详情请来电咨询。

有效期:9月1日-14日

专卖店:北门桥2号(洪武北路口) 025-85956318 / 84718680

南京健天下保健品有限公司保留对本次优惠活动的解释权

顽固皮肤病一喷就好

入秋后,气候变得干燥,皮肤病发病率随之增加。患了皮肤病就像是魔:皮屑、奇痒难忍、丘疹、红斑、生小水泡,抓破后有浆液渗出,甚至感染化脓、糜烂……受各类皮肤病之苦的人还真不少。

近日,很多热心市民告诉笔者:难愈皮肤病、湿疹、皮炎、瘙痒……一喷上“癣清”效果很好。只要往患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了!皮肤痒没了,浑身清爽,一颗悬着的心终于放下了!

药店相关负责人告诉笔者:“癣清”上市5年多来,一直是药店畅销产品。‘癣清’使用方便,对皮肤患处喷喷就好。‘癣清’卖的好,主要还是它的效果好,像消除难治皮肤病、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快。顾客到店都是点名要买它,其它的推荐也不要。”

据悉,“癣清”以不打折,不降价高调入市,却在所到之处狂掀起皮肤病康复热潮,先后引爆青岛、深圳、香港、武汉、重庆等城市。癣清上市5年,已使众多患者得到了康复。

科学链接:“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断致病病菌基因复制链,从根本上修复受损免疫基因。“癣清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性瘙痒的侵犯!

第一喷(强力止痒):一般清感直往皮肤里钻,立即就不痒了。**恢复期(祛屑消斑):**皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。**愈合期(无痕嫩肤):**皮损全部脱落,开始长出新的皮肤;皮肤不再痒、肿,且一点疤痕也不留下。

咨询热线:025-86894822

市内一个疗程 免费送药 **51505558**

全国皮肤病康复援助中心:8008840015

日前,有顾客反映跑了很多地方买不到“癣清”,为了大家能及时买到正宗“癣清”,我们开通了两部咨询电话竭诚为您服务,指导您准确购买及时清除皮肤病。